
 
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 

INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS 
 

 

Ata da 71ª Reunião Extraordinária   Página 1 de 3 

 

Ata da 71ª Reunião Extraordinária de Colegiado da Unidade 1 

 

Ao vigésimo quinto dia de outubro do ano de dois mil e dezenove, às treze horas e trinta e três 2 

minutos, reuniram-se à sala trezentos e oito do bloco C do Instituto de Ciências Exatas, para 3 

realização da septuagésima primeira reunião extraordinária de Colegiado da Unidade, os seguintes 4 

membros em ordem alfabética: Alan Prata de Paula (VMA), Alessandra Rodrigues Rufino (VQI), 5 

Licínio Lima Silva Portugal (VFI), Luiz Telmo da Silva Auler (VFI), Marina Sequeiros Dias de 6 

Freitas (VMA), Michele Lemos de Souza (VQI), Miguel Adriano Koiller Schnoor (VMA), Renata 7 

Luz Martins (VQI) e Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha (VFI) como membros docentes; 8 

Edgar Eller Júnior e Nathalia Machado Lima Ferreira como membros representantes técnico-9 

administrativos e Luis Gabriel Rocha Aurélio e Rebeca Aguiar Albertacci como membros 10 

representantes discentes.  Além dos membros do colegiado estava(m) presente(s): Ivan Wilber 11 

Aguilar Maron e Rodrigo Garcia Amorim.   Falta justificada dos membros: Rosemary Miguel Pires,  12 

Eduardo dos Santos Reis Teixeira e Rafael Canejo Dantas. Constado quorum, o Professor Fellows 13 

iniciou com a leitura do comunicado número quatro contendo a homologação do resultado final da 14 

Comissão Eleitoral Local (CEL) para consulta para Identificação da Preferência para Escolha 15 

dos novos representantes docentes junto ao colegiado do Instituto de Ciências Exatas – Gestão  16 

dois mil e vinte/dois mil e vinte e dois. Foram computados um total quarenta e quatro votantes, 17 

sendo quarenta e dois votos válidos, um voto nulo e um voto branco.  A Comissão Eleitoral Local, 18 

instituída pela DTS vinte três de vinte e três de setembro de dois mil e dezenove, declarou eleita a 19 

chapa única com oitenta e seis e vinte e sete por cento do total de votos, com a composição à saber:  20 

RODRIGO GARCIA AMORIM , LICÍNIO LIMA SILVA PORTUGAL, THADEU JOSINO 21 

PEREIRA PENNA, MARINA RIBEIRO BARROS DIAS , MARINA SEQUEIROS DIAS DE 22 

FREITAS , ALAN PRATA DE PAULA , ANA ANGÉLICA RODRIGUES DE OLIVEIRA , 23 

ANDRÉA APARECIDA RIBEIRO ALVES, AROLDO NASCIMENTO SILVA e VERA LUCIA 24 

PRUDÊNCIA DOS SANTOS CAMINHA  como titulares  e MARCOS VERÍSSIMO ALVES, 25 

ADRIANO DE SOUZA MARTINS, AQUINO LAURI ESPINDOLA, CARLOS HENRIQUE 26 

PEREIRA DO NASCIMENTO, IVAN WILBER AGUILAR MARON, MIGUEL ADRIANO 27 

KOILLER SCHNOOR, MAURO CELSO RIBEIRO, BEATRIZ CRITTELLI AMADO, 28 

ELIVELTON ALVES FERREIRA e GUSTAVO LUIS FURTADO VICENTE como suplentes.   29 

Abriu-se a sessão para votação.  A plenária aprovou por unanimidade a homologação do resultado 30 

final da Comissão Eleitoral Local (CEL) para consulta para Identificação da Preferência para 31 

Escolha dos novos representantes docentes junto ao colegiado do Instituto de Ciências Exatas – 32 

Gestão  dois mil e vinte/dois mil e vinte e dois.  Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a 33 

reunião extraordinária às quatorze horas e trinta e oito minutos e eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, 34 

lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes na 35 

reunião. 36 
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Elisabeth de Moraes D’Andrea 40 
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Carlos Eduardo Fellows 44 
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Alan Prata de Paula  46 
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Alessandra Rodrigues Rufino  51 
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Edgar Eller Júnior  55 
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Licínio Lima Silva Portugal  60 
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Luis Gabriel Rocha Aurélio  65 
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Luiz Telmo da Silva Auler  70 
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Marina Sequeiros Dias de Freitas  75 
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Michele Lemos de Souza  80 
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Miguel Adriano Koiller Schnoor  85 
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Nathalia Machado Lima Ferreira 89 
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Rebeca Aguiar Albertacci  92 
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Renata Luz Martins  97 
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Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha  102 
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